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usi aluevaltaus 
Goldstarille Ransk~a 

Erittäin tunnettu ja korkeatasoinen ranskalainen sisustusalan julkaisu 
Maison & Jardin on helmikuun numerostaan lähtien siirtynyt käyttämään 
Kymin päällystettyä Goldstar-painopaperia. 

"Pidän tätä kauppaa tärkeänä aluevaltauksena Goldstarille, sillä ranskalai­
set huipputason lehdet eivät kovin helpolla vaihda paperilaatua, ellei siihen 
ole päteviä syitä", toteaa Kymiyhtiön ranskalaisen myyntiyhtiön Kymmene­
Star S.A.R.L.:n toimitusjohtaja Carl Forssell. 

"Goldstarilla on jo · entuudestaan Ranskassa hyvä maine ja voidaankin 
olettaa, että Maison & Jardin'in siirryttyä käyttämään sitä, voimme päästä 
neuvotteluihin myös muiden laatulehtien kanssa", arvelee _Forssell. 

Maison & Jardin kuuluu Ranskan tunnetuimman aikakauslehtitalon Les 
Editions Conde Nast S.A.:n tuotteisiin. Sama yhtiö julkaisee mm. maailman­
kuulua muotilehtea Vogue;-englanninkfelisfa sisustusiehteä House &-Garden 
sekä italiankielistä sisustuslehteä Casa Vogue. Lehtiyhtiöllä on kustannetta­
vanaan kaikkiaan 17 lehteä, jotka ilmestyvät viidessä eri maassa. 

Maison & Jardin painetaan syväpainomenetelmällä Strasbourgissa maan 
suurimpiin kuuluvassa painotalossa ISTRA:ssa (Imprimerie Strasbourgeoise). 
Lehden levikki on 110 000. 

Lomalaisten mielipidettä kysyttiin 

Verla edelleen suosiossa -
parannuksia toivotaan 

■ 

• Verlan lomakylän vähentynyttä käyttöä sel­
vittelevä tutkimus on valmistunut. Tutkimus teh­
tiin Verlan hallintokunnan toimesta, kun viime 
vuoden lopulla kävi ilmi, että kävijämäärät loma­
kylässä ovat selvästi laskeneet. Tutkimuksessa 
kartoitettiin viihtymättömyystekijöiden lisäksi 
myös lomalaisten toivomuksia ja aloitteita loma­
toiminnan vastaista kehittämistä ajatellen. 

Haastattelututkimus tehtiin 
niiden yhtiöläisten keskuudes­
sa, jotka ovat kohnena viime 
vuotena lomailleet V erlassa. 
Kirjallisia kyselylomakkeita 
lähetettiin 300, joista palau­
tettiin 242. Tämän lisäksi teh­
tiin vielä täydennykseksi 50 
puhelinhaastattelua. Vastaus­
prosenttia 80,7 sekä otoksen 
määrää pitää tutkimuksen ve­
täjä, kehittämispäällikkö Jou­
ko Paavilainen tilastollisesti 
merkittävänä. 

Verlan lomailumahdollisuu­
den käyttö jakautui tutkimuk­
sessa seuraavasti: 1-3 kertaa 
käyttäneitä oli vastaajista 64 
%, 4-6 kertaa 17 %, 7-10 

kertaa 15 % ja yli 10 kertaa 
käyttäneitä oli 5 %. Vastaajis­
ta 73 % ilmoitti olevansa ha­
lukkaita ottamaan huomioon 
myös Verlan tulevissa loma­
suunnitelmissaan. 

Kaunis luonto -
hyvä ylläpito 

Verlan parhaina puolina pi­
dettiin kaunista ja viihtyisää 
ympäristöä, hyvää ruokaa ja 
täysihoitoa, joka mahdollistaa 
loman myös perheenäideille, 
hyviä ulkoilumahdollisuuksia 
ja puhtaita vesiä sekä hyviä 
asuinoloja. Lisäksi korostettiin 

jatkoa seur. s:lla 

Palkkakeskus, jonne kausipalkan laskenta keskitetään, sijait­
see työterveyskeskuksen alakerrassa. Sisäänkäynti uusiin tiloi­
hin on Marskinkadun puolella. Kuvassa palkanlaskijat Riitta 
Lyytikäinen ja Helena Pasi sekä merkonomi Anssi Pälvisalo. 

Palkkalaskennan 
tietojenkeruuta uudistetaan 

• Kausipalkkalaskennassa on 
Kymiyhtiössä tammikuusta 
lähtien kokeiltu uutta tietojen­
keruujärjestelmää, jonka puit­
teissa on tarkoitus käsitellä 
3 700 henkilön palkkatiedot. 
Järjestehnä muuttaa varsinkin 
palkanlaskijoiden nykyisiä työ­
menetelmiä. Uusia lomakkeita 
käyttämään koulutetaan lisäk­
si noin 150 työnjohtajaa. 

Järjestehnä kattaa tällä het­
kellä Kymin paperitehtaan 
puuhiomon, Y- ja F-osaston. 
Talven ja kevään aikana uudis­
tetaan Kymintehtaan ja Kuu­
sanniemen alueen sekä Juan­
tehtaan palkanlaskenta. Voik-

kaan palkanlaskenta muuttuu 
syys-lokakuussa kuluvana 
vuonna. 

Tietojenkeruussa käytetään 
Esselte XL-40 tallenninlait­
teistoa, johon kuuluu 10 pää­
tettä. Järjestelmään on val­
miiksi ohjehnoitu paperin TES­
määräyksiä, mm. kausipalkka­
tietoja, sunnuntai- ja pyhäko­
rotuksia, vuorolisiä, saunalisiä 
ja vuorovapaakorvauksia. Vain 
sheemasta poikkeavat tiedot, 
kuten ylityöt, urakat, olosuh­
delisät ja poissaolot, rekiste­
röidään. Palkka lasketaan ko­
neellisesti työvuoro- ja poik­
keamatietojen perusteella. 

Kymiy"i.ttiö 
merkittäv~ 
kotimade-te-1 
polttoa? n, :1d,en 
käyttäjänä 
• Maassamme kulutetusta 
energiasta arviolta 70 prosent­
tia tuotetaan nykyisin tuonti­
polttoaineiden avulla ja vain 
30 prosenttia kotimaisilla 
polttoaineilla ja vesivoimalla. 
Ensimmäisen osamietintönsä 
14.2. maa- ja metsätalousmi­
terille jättänyt energiamet­
sätoimikunta --uskoo, et tä koti­
maisen energian osuus voitai­
siin vuoteen 2 000 mennessä 
nostaa puoleen. 

Kymiyhtiön käyttämästä 
energiasta 51 prosenttia tuote­
taan kotimaisilla polttoaineilla 
ja vesivoimalla jo nyt, tode­
taan voimaosastolta. Itse tuo­
tetusta energiasta tuotetaan 
kotimaisten polttoaineiden ja 
vesivoiman avulla noin 62 pro­
senttia. Laskelmat on tehty 
samalla periaatteella kuin 
kauppa- ja teollisuusministe­
riössä, ts. kaikki energialäh­
teet muutetaan ekvivalentti­
öljytonneiksi. 

Yhtiön käyttämistä polttoai­
neista 49 prosenttia on koti­
maisia. Sähköstä puolestaan 
34 prosenttia tuotetaan vesi­
voimalla. V astapainevoimasta 
tuotetaan kotimaisin polttoai­
nein niiden osuuden verran eli 
noin puolet. 

Harvennushakkeen käytön 
lisäämisen energian tuottami­
sessa estää toistaiseksi sen kal­
leus. Turpeen käytön lisäämis­
tä rajoittaa käytettävissä ole­
vien omien soiden pinta-ala. 

Kuoren poltto lisääntyi Ky­
miyhtiössä viime vuoden aika­
ma huomattavasti, kun Voik­
kaan kattila 17:n uusi arina 
saatiin tehokkaaseen käyttöön. 
Kuoren käsittelyssä Kuusan­
niemessä ja Kymin ja Voik­
kaan höyrykattiloilla kuluvana 
vuonna tehtävät uudistukset 
lisäävät osaltaan kuoren polt­
toainekapasi teettia. 

Turvetta poltettiin viime 
vuonna poikkeuksellisen vä­
hän, koska märkä kesä haitta­
si turpeen tuotantoa Haukka­
suolla. 



Yhtiön 100-vuotis.witiö jakaa nyt 
388 000 mk apurahoja yhtiöläisille 
e Kymin Osakeyhtiön ·100-
vuotissäätiöllä on tänä vuonna 
jaettavana 388 000 markkaa. 
Summa on 163 000 markkaa 
suurempi kuin viime vuonna. 

Yhtiöläisten vapaa-ajan opis­
kelun ja harrastustoiminnan 
tukemiseksi tarkoitettujen 
apurahojen hakuaika päättyy 
maaiiskuun 14. pnä klo 16.30. 

Apuraha-anomuslomakkeita 
on saatavana yhtiön tehdasyk­
sikköjen sosiaalitoimistoista 
tai paikallisten hallintokun­
tien sihteereiltä. 

- Apuraha-anomukset palaute­
taan Kymir. Osakeyhtiön 100-
vuotissäätiön paikallisten hal­
lintokuntien sihteereille, joina 
toimivat seuraavat henkilöt: 

Kuusankoskella Marjatta 
Käki puh. (40) 2702, Juankos­
kella Anu Laitinen puh. 37, 
Soinlahdessa Marja Eskelinen 
puh. 26, Hallassa Seija An­
dersson puh. 116, Heinolassa 
Kerttu Valojää puh. 318, Sa­
lossa Maija Vesanto puh. 220, 
Karkkilassa Aune Vuorinen 
puh. 125 ja Porvoossa Iiris 
Salminen puh. 18. 

Kymin Osakeyhtiön 
100-vuotis.witiön apurahat 

julistetaan haettaviksi 14. päivään maaliskuuta 1980 klo 
16.30 mennessä. Apurahoja voidaan myöntää ammattiin 
liittyvään, vapaa-aikana suoritettavaan opintotoimintaan 
tai muuhun itseopiskelu-, kulttuuri-, harrastus- tai virkis­
tystoimintaan. 

Henkilökohtaisia apurahoja ovat oikeutetut hakemaan 
yhtiön vakinaisessa palveluksessa olevat henkilöt ja 
yhtiön eläkeläiset sekä heidän perheenjäsenensä. 

Yhteisökohtaisia apurahoja voivat hakea yksinomaan 
yhtiöläisistä ja/tai yhtiön eläkeläisistä koostuvat opinto­
tai harrastusryhmät sekä sellaiset yhdistykset ja seurat, 
joiden kotipaikkakunnalla toimii yhtiön tehdas tai muu 
vastaava toimintayksikkö ja joiden toimintaan yhtiön 
palveluksessa olevat ja/tai yhtiön eläkeläiset osallistuvat. 

Anomukset on laadittava tarkoitusta varten vahviste­
tuille lomakkeille, joita on saatavana yhtiön tehdasyksik­
köjen sosiaalitoimistoista tai paikallisten hallintokuntien 
sihteereiltä. Hakemukset palautetaan paikallisen hallinto­
kunnan sihteerille. 

HALLITUS 

Tapaturma- ja ammattitautitilanne tyydyttävä 
Koko yhtiön tapaturmatiheys e Tapaturmatiheys nousi Ky­

miyhtiössä viime vuonna edel­
lisvuoteen verrattuna 7 %. 
Sen sijaan tapaturmien vai­
keusaste on edelleen pysynyt 

(Tapaturmaa/m1l1 työtuntia) 725 8 

119,9 

120- ;·~ ____. 117,5 

:::I ~~"' suotuisana. 

109,3 -109,6 Vuodesta 1977 liihtien on tilastoihin otettu myös ne 

Tilastollisesti käsitelty hen­
kilöstömäärä väheni vuonna 
1979 vuoteen 1978 verrattuna 
2,5 % ja oli 6 860. Tehtyjen 
työtuntien määrä laski vastaa­
vasti 1,6 % ja oli 12 034 697 . 

Tarkastelu vuoden aikana 
päätöksen saaneiden invalidi­
teettitapausten määrä on edel-

1 
.~ 

I05 -L O.tapaturma,t,/o~ta ei ~le tehty ilmoitusta vakuutusyhtiöön 
(työterueyshoita11en hoitamat tapaturmat). 
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leen laskenut. Paristakymme- 1 
nestä invaliditeetista valtaosa • u ,5 Koko yhtiön tapaturmien vaikeusaste 
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vaa tapaturmaa ei työpaikoilla 
sattunut kuten ei parina aikai- 10.0 -
sempanakaan vuonna. Tapa-
turmaisesti vakavin invalidi- \, 9,1 

vuoden lopu~la J uankoskella 9' \ i, / s,7 
sähk?m~untaJalla_. . . .. \ 7,/ , /•\ 

Kaikkien työpa1k01lla Ja tyo- 8,o _ \ / \ 
matkoilla sattuneiden . tapatur- 1 \ / \ 
mien lukumäärä nousi vuoden •✓ \ • 7,4 

1979 

1978 luvusta 1 438 lukuun 1,0 _ 7,4 7,0 • " 
1514 eli 5,3 %. Pois~aolopäi- 1 ', "6,6 6_5 
vien määrä myös nousi vastaa- \ --• 
vasti 9 442:sta 9 772:een eli 6,o _ \ _.- • 
3,5 %. L .---- 5.9 

Kaikkien tapaturmien vai- 5,6 
keusaste (poissaolopäivää/tapa- l--l--1--l--l--1--1--1-
turma) laski 6,6:sta 6,5:een eli 5•0 
1,5 %. Työpaikalla sattunei­
den tapaturmien vaikeusaste 
nousi puolestaan 5,6:sta 
5,9:ään eli 5,4 %. Tapatur­
mien vaikeusasteen kehitys on 
ollut viime vuosina kiitettä· 
vää. Kymiyhtiön työsuojelu­
osastolla toivotaan, että saa­
vutettu taso säilytetään. 

Työmatkatapaturmien osuus 

1972 1973 1974 1975 

kaikista tapaturmista on ke­
hittynyt myönteisesti. Edelli­
senä vuonna niiden osuus oli 
9,8 % ja tarkasteluvuonna 
7,9 %. 

Yhtiön työsuojelutilannekat­
sauksessa vuodelta 1979 on ti­
lastoin käsitelty kaikki työsuo­
jelun valvontalain mukaiset 
työpaikat, paitsi metsäosastoa 
erillisine työskentelypisteineen. 

1976 1977 1978 . 1979 

"Kymiyhtiössä on pystytty 
yhteistoimin pitämään tapa­
turma- ja ammattitautitilanne 
edelleen tyydyttävällä tasolla. 
Huolestuttava seikka on, että 
-etenkin-vuoden loppupuolella 
sattui työpaikoilla useita ns. 
vähältäpiti -tapauksia, joiden 
seuraukset olisivat saattaneet 
olla vakaviakin", sanoo työsuo­
jelupäällikkö Teuvo Karhu. 

Verla jatkoa etusivulta 

muiden yhtiöläisten tapaami­
sen tärkeyttä. 

Tiedusteltaessa lomakylän 
heikkoja puolia nousi useim­
missa vastauksissa esille ilta­
palan puuttuminen. Myös lo­
mamajojen puutteelliset sani­
teettitilat sekä jääkaappien 
puuttuminen tulivat monissa 
vastauksissa esille. 

Kuulonsuojelukampanja 
Kuusankoskella Polyesterihartseilla nyt uusi tuotenimi 

Lomakustannuksiin otettiin 
tutkimuksessa luonnollisesti 
myös kantaa ja lopputuloksek­
si saatiin, että 75 % vastaajis­
ta piti Verlan hintoja kohtuul­
lisina ja 25 % kalliina. Useissa 
vastauksissa toivottiin hinto­
jen pitämistä edelleen kohtuul­
lisina. 

Neljäsosa vastaajista ilmoit­
ti, ettei nykyisin enää käytä 
Verlan palveluja. Näiden vas­
taajien keskeisimpinä syinä 
olivat lomahintojen nousu, 
oman kesämökin hankkiminen 
sekä tarve siirtyä toisentyyp­
piseen, ei-kollektiiviseen lo­
mailumuotoon. 

Ohjattua toimintaa 
kaivataan lisää 

Keskeiset kehittämistarpeet 
kohdistuivat pääosin seuraa­
ville alueille: lisää ohjattua 
ajanvietetoimintaa 45 %, ka­
lustollisia parannuksia 34 % 
ja sosiaalitilojen parannuksia 
9%. 

Ohjatulle ajanviettotoimin­
nalle asetetaan paljon odotuk­
sia samoin kuin liikunnallisten 
2 

e Paperiteollisuudessa on vuo­
si 1980 kuulonsuojelun valta­
kunnallinen kampanjavuosi. 
Kampanjaan liittyen jaetaan 
Kuusankoskella helmikuun ai­
kana jokaiselle _henkilökohtai­
nen kirjanen Kuulonsuojelu, 
jokaisen asia . Ilmoitustauluil­
le ja henkilöstötiloihin ilmes­
tyy aiheeseen liittyvää mate­
riaalia. 

Työsuojelutoimikuntien toi­
sessa kokouksessa (huhti-tou­
kokuussa) käsitellään kuulon­
suojeluun ja meluvammoihin 
liittyviä asioita. Työsuojelutoi­
mikuntien kolmannessa ko­
kouksessa (syys-lokakuussa) 
käsitellään puolestaan melun­
torjuntaan liittyviä asioita. 

toimintojen vastapainoksi toi­
vottiin myös ns. kulttuuritoi­
mintojen lisäämistä. Myös oh­
jattua lasten leikkikenttätoi­
mintaa toivottiin järjestettä­
vän. 

"Loppu toteamuksena voi-
daan tutkimuksen pohjalta sa­
noa, että kymiyhtiöläiset suh­
tautuvat Verlaan edelleenkin 
positiivisesti ja ovat kiinnostu­
neita lomatoiminnan kehittä­
misestä. Toiminnan painopis­
teiden aktivointia ajatellen 
tutkimus antoi runsaasti ehdo­
tuksia ja viitteitä", toteaa ke­
hittämispäällikkö Paavilainen. 

Lisäksi kampanjavuoden ai­
kana on Työterveyslaitoksen 
suunnitelmissa tehdä asenne­
tutkimus kuulosuojainten 
käyttöön liittyvistä kysymyk­
sistä lähinnä Voikkaan paperi­
tehtaalla. 

Kuulonsuojelukampanjan en­
sisijaisena tarkoituksena on 
tiedostaa melun haittavaiku­
tukset ja mahdollisuudet tor· 
jua kuulovammoja myös hen-
kilökohtaisella toiminnalla. 
Kampanja vuosi toteutetaan 
työpaikoilla yhteistoiminnassa 
eri henkilöstöryhmien kesken. 
Myös Juantehtaalla osallistu­
taan paikallisesti kyseiseen 
kampanjaan samantyyppisin 
toiminnoin. 

Juan tehtaalla 
muutettiin 
keskuskonttoriin 
eJuantehtaan uusi isännöitsi­
jä Pentti Huoponen on muut­
tanut toimistonsa kartonkiteh­
taalta keskuskonttoriin. Sa­
malla on keskuskonttoriin siir­
tynyt myös Juantehtaan myyn­
tiosasto, jonka entisen toimi­
talon purkutyöt ovat alkamas­
sa. Rakennuksen tilalle tulee 
kartonkitehtaan jälkikäsitte­
lyosaston laajennusosa. 

KPH 
Kymi Kymmene Kemian tyylikkään osaston edessä markkinointi­
pääll. Carl-Eirik Nikander ja asiakaspalv. ins. Martti Lius (oik.). 

e Kymi Kymmene Kemian 
Porvoon laitoksella on vuoden 
alusta lähtien valmistettu po­
lyesterihartseja omalla mene­
telmällä entisen Crystic-lisens­
sin päätyttyä. 

Uusien polyesterihartsien 
tuotenimi on KPH. Hartsien 
keskeinen käyttökohde on ve­
neenrakennus. Kertoakseen 
valmistuksen muuttumisesta 
asiakkailleen Kymi Kymmene 
Kemia osallistui omalla osas­
tollaan Helsingissä Messukes­
kuksessa äskettäin järjestetyil­
le venemessuille. 

Kymi Kymmene Kemian 
osastolla hartseista kerrottiin 
lähinnä suurasiakkaille. Suu­
relle yleisölle kerrottiin hart-

seista Kymiyhtiön tytäryhtiön, 
hartseja markkinoivan Suo­
men Kitin osastolla. 

Veneenrakennuksen lisäksi 
Kymiyhtiön valmistamia hart­
seja käytetään mm. korroosion­
kestävissä rakenteissa kuten 
öljysäiliöissä ja putkistoissa. 
Rakennusteollisuus käyttää 
KPH:ta laminoitujen laitos­
ovien, kaukolämpöputkien 
yms. valmistuksessa. Kuljetus­
kalustoteollisuudessa hartsi 
soveltuu korien valmistukseen 
ja konttielementtien tuotan­
toon. Urheiluvälineteollisuu­
dessa KPH-valikoiman hartse­
ja käytetään jääkiekkomailo­
jen ja suksisauvojen valmistuk­
sessa. 



Yhteistoimintaelimiin henkilöt nimetty 
Kymin Metallissa vielä neuvotellaan 

• Paikallisissa yhteistoimintaorganisaatiois­
sa on helmikuun puoliväliin mennessä ni­
metty henkilöt yt-elimiin Kuusankoskella, 
Juankoskella, Hallassa ja Soinlahdessa. Ky­
min Metallin Salon tehtaalla on yt-elimet pe­
rustettu, mutta henkilöitä ei vielä ole elimiin 
nimetty. Metallin Karkkilan ja Heinolan teh­
tailla neuvottelut yhteistoimintaelimien ko­
koonpanosta ja tehtävistä ovat vielä käyn­
mssä. 

Kuusankoski 

Johdon ja henkilöstön 
yhteiskokous 

Työnantajan edustajat: joh­
taja Heikki Kellokoski (henki­
lökohtainen varamies isännöit­
sijä Anders Lund), johtaja 
Antti Örmälä (isännöitsijä Il­
mari Lindberg), johtaja Krister 
Brommels (isännöitsijä Holger 
Hollsten) ja henkilöstöjohtaja 
Lasse Mäkelä (hallintopäällik­
kö Reijo Koijärvi). 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: isännöitsijän apulai­
nen Martti Kojo (atk-kehitys­
päällikkö Seppo Peltonen) ja 

--....... i-kkaan konekorjaamon 
päällikkö Martti Kokko (säh­
köosaston päällikkö Leevi Tol­
vanen). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: palkanlaskija Or­
vokki Lempinen (toimistoesi­
mies Maila Valsti) ja toimisto­
esimies Ritva Simonen (asun­
toasiainsihteeri Eeva Autio). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: ylimestari Erk­
ki Penttinen (korjausmestari 
Pentti Suokas), salimestari 
Kauko Hassinen (suunnittelija 
Leo Suokas) ja korjausmestari 
Antti Tuominen (työnsuunnit­
telija Kauko Leivo). 

Työntekijöiden edustajat: 
Paperiliiton Kuusankosken 

osasto 19: rakennusmies Pent­
ti Halinen (vesilaitoksen vara­
hoitaja Pertti Salminen), pää­
luottamusmies Seppo Saarela 
(jyrsijä Tuure Nyberg) ja ts­
valtuutettu Erkki Mukkila 
(massaosaston etumies Eero 
Jaakkola). 

Paperiliiton Voikkaan osas­
to 36: pääluottamusmies Teu­
vo Pöysä (pakkari Kimmo Kä­
härä), ts-valtuutettu Markku 
Vanhala (käytönvalvoja Betty 
Puholainen) ja koneenhoitaja 
Risto Kärkkäinen (pituusleik­
kurin etumies Mauno Luora­
nen). 

Paperiliiton Kuusanniemen 
osasto 85: pääluottamusmies 
Jaakko Puranen (viilaaja Pent­
ti Laine) ja kuivauskonemies 
Lasse Kytö (ts-valtuutettu 
Paavo Toivonen). 

Metalliliiton Kuusankosken 
osasto 19: putki- ja levyseppä 
Heikki Silvonen (levyseppä 
Pentti Manninen). 

Metalliliiton Voikkaan osas­
to 12: viilaaja Kalevi Luora­
nen (viilaaja Juhani Kvist). 

Kuusankosken Sähkömiehet 
osasto 74: puhelinasentaja Ei­
no Koskinen (sähköasentaja 
Antti Juusela). 

Neuvottelukunnat 

e Kemian neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: joh­
taja Krister Brommels (isän­
nöitsijä Holger Hollsten) ja 
isännöitsijä Holger Hollsten 
(tuotekehityspäällikkö Folke 
Malmström). 

Ylempien • toimihenkilöiden 
edustajat: hallintopäällikkö 
Marjatta Käki (laskentapääl­
likkö Rainer Renvall). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajaT:KOii ftoristf1Jlla EK­
roth (konttoristi Elise Kuusis­
to). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: vuoromestari Erkki 
Tiira (korjausmestari Juha 
Laitinen) ja vuoromestari Jou­
ni Irjala (korjausmestari Pent­
ti Suokas). 

Työntekijöiden edustajat: 
Paperiliiton Kuusankosken 
osasto 19: II prosessinvalvoja 
Erkki Vainio (prosessinval vo­
ja Heikki Lehtonen), vuorova­
ramies Esa Holmberg (käytön­
tarkkailija Hilkka Halme), 
kennonkorjaaja Seppo Mikkola 
(Ky 5:n pakkaaja Seijä Pöysä) 
ja kirvesmies Matti Poikala. 

Kuusankosken Sähkömie-
het osasto 7 4: (sähköasentaja 
Olavi Simonen = kirvesmies 
Matti Poikalan varamies). 

Paperiliiton Voikkaan osasto 
36: I prosessinvalvoja Kari 
Halme (prosessinvalvoja Aimo. 
Toikka). 

Metalliliiton Kuusankosken 
osasto 19: korjausmies Tauno 
Ekholm (viilaaja Jorma Orava). 

e Sellun neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: isän­
nöitsijä Ilmari Lindberg (kehi­
tyspäällikkö Anssi Vesanen) ja 
käyttöpäällikkö Pekka Koivis­
to (kehi tyspäällikkö Anssi V e­
sanen). 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: isännöitsijän apulai­
nen Martti Kojo (isännöitsijän 
apulainen Ensio Erkinharju). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: konttoristi Ulla 
Lehmunen (myyntisihteeri Irja 
Halme). 

Teknisten toimihenkilöiden • 
edustajat: vuoromestari Pekka 

Kivioja (korjausmestari Simo 
Lehto) ja suunnittelija Leo 
Suokas (salimestari Kauko 
Hassinen). 

Työntekijöiden edustajat: 
Paperiliiton Kuusanniemen 

osasto 85: pääluottamusmies 
Jaakko Puranen (1 valkaisija 
Kalle Hautamäki) ja ts-valtuu­
tettu Paavo Toivonen (puun­
käsittelyn hoitaja Matti Jär­
vinen) sekä (lipeäosaston II 
mies Veli Perttula = Pentti 
Lampirannan varamies). 

Paperiliiton Kuusankosken 
osasto 19: silinterimies Pentti 
Lampiranta (katso edellä). 

Metalliliiton Kuusankosken 
osasto 19: viilaaja Raimo Piri­
nen (viilaaja Tapio Koskinen). 

Kuusankosken Sähkömiehet 
osasto 74: sähköasentaja Antti 
Juusela (sähköasentaja Teemu 
Kajander). 

• Voikkaan paperitehtaan 
neuvottelukunta 

Lassenius). 
Ylempien toimihenkilöiden 

edustajat: käyttöinsinööri Ti­
mo Alarotu (käyttöinsinööri 
Rainer Sundström). 

Konttori toimihenkilöiden 
edustajat: toimistoesimies Mai­
la Valsti (tehdaskonttoristi 
Leena Heimonen) ja konttoris­
ti Tuula Lehto (toimistosihtee­
ri Pirjo Virtanen). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: vuoromestari Jouni 
lrjala (korjausmestari Pentti 
Suokas) ja salimestari Taisto 
Siitari (salimestari Kauko Has­
sinen). 

Työntekijöiden edustajat: 
Paperiliiton Kuusankosken 

osasto 19: massaosaston etu­
mies Eero Jaakkola (koneen­
hoitaja Pertti Tyynelä), silinte­
rimies Heikki Miettinen (merk­
kaaja Tapio Hietanen), päällys­
tyskoneenkäyttäjä Ilmari Ka­
hisaari (pastanvalmistaja Ar­
mas Ihalainen), valkaisija Mat­
ti Vesterinen (valkaisija Mau-

Työnantajan edustajat: isän- ri Vesala), koneenhoitajan apu­
nöitsijä Anders Lund (tuotan- lainen Hannu Vuokoski (esi­
topäällikkö Åke Lindholm), merkkaaja Pentti Vainio), pa­
tuotantopäällikkö Åke Lind- perinleikkaaja Timo Vilenius 
holm (käyttöpäällikkö Pekka (reijittäjä Sirkka Kataja) ja ve­
Holm) ja työsuhdeasiainhoitaja silaitoksen varahoitaja Pertti 
Martti Purmonen (henkilöstö- Salminen (GT 3-hoitaja Kauko 
päällikkö Eero Miettinen). Vauhkonen). 

Ylempien toi7::'ih~7:ki~öi_~~TI: Paperiliiton Voikkaan osasto 
edusta;at: kayttömsmoon - 3'6: varamies Juk:Kä"Muhlnva­
Hannu Rantala (toimistopääl- hakoneen hoitaja Heikki Väy-
likkö Paul_W~la~der)._ . rynen). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: tehdaskonttoristi e Tehdaspalvelun 
Leena Oksman (tehdaskontto- neuvottelukunta 
risti Pirkko Holopainen). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: varavuoromestari 
Pekka Ylen (vuoromestari Jus­
si Leskinen) ja korjausmestari 
Antti Tuominen (mittaritek­
nikko Hannu Mäki). 

Työntekijöiden edustajat: 
Paperiliiton Voikkaan osasto 

36: pääluottamusmies Teuvo 
Pöysä (pituusleikkurin etumies 
Mauno Luoranen), ts-valtuu­
tettu Markku Vanhala (käy­
tönvalvoja Maila Sani), I vara­
mies Pentti Simola (varako­
neenhoitaja Markku Anttila), 
rullapakkari Olavi Moilanen 
(konesiivooja Airi Suur-Hama­
ri), I hioja Pekka Palmu (1 sa­
haaja Sakari Virtanen) ja GT 
13- osaston hoitaja Vilmo Pal­
mu (päälämmittäjä Seppo 
Järvisalo). 

Metalliliiton V oikkaan osas­
to 12: viilaaja Teuvo Hyvö­
nen (levyseppä Jarmo Kont­
kanen). 

Kuusankosken Sähkömiehet 
osasto 74: ylisähköasentaja 
Arvo Honkanen (mittarikor­
jaaja Pentti Ahonen). 

e Kymin paperitehtaan 
neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: isän­
nöitsijä Lennart Gräsbeck 
(tuotantopäällikkö Aulis Koik­
kalainen), tuotantopäällikkö 
Aulis Koikkalainen (käyttö­
päällikkö Holger Lassenius) ja 
tuotantopäällikkö Boris Sund­
holm (käyttöpäällikkö Holger 

Työnantajan edustajat: isän­
nöitsijä Matti Jankeri (suun­
nittelupäällikkö Stig Linder­
borg) ja suunnittelupäällikkö 
Stig Linderborg (henkilöstö­
päällikkö Eero Miettinen). 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: sähköosaston pääl­
likkö Leevi Tolvanen (Voik­
kaan konekorjaamon päällikkö 
Martti Kokko). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: palkanlaskija Terttu 
Starck (palkanlaskija Terttu 
Jokiranta). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: korjausmestari Ant­
ti Tuominen (rakennusmestari 
Leo Laine) ja suunnittelija 
Rauni Pulkkinen (korjausmes­
tari Pentti Suokas). 

Työntekijöiden edustajat: 
Metalliliiton Kuusankosken 

osasto 19: hitsaaja Unto Karo­
nen (ohutlevyseppä Martti As­
kola). 

Metalliliiton V oikkaan osas­
to 12: sorvaaja Jorma Henner 
(muoviseppä Juha Puholainen). 

Kuusankosken Sähkömiehet 
osasto 74: puhelinasentaja Ei­
no Koskinen (ylisähköasentaja 
Ahti Ojala). 

Paperiliiton Kuusankosken 
osasto 19: kirvesmies Usko Pi­
miä ja jyrsijä Tuure Nyberg 
(viilaaja Kalevi Simonen). 

Paperiliiton Voikkaan osasto 
36: raudoittaja Aarno Korho­
nen. 

Paperiliiton Kuusanniemen 
osasto 85: (kirvesmies Anssi 
Varpenius = kirvesmies Usko 

Pimiän varamies ja puuseppä 
Markku Mäkelä = raudoittaja 
Aarno Korhosen varamies). 

Muut yhteistyöelimet ja 
toimikunnat 

• Osastokomitea/atk-osasto 

• Tiedotustoimikunta 

e Työpaikkaruokailun 
kehittämistoimikunta 

e Työpaikkaruokailun 
keskustoimikunta 

e Työpaikkaruokailun 
ruokala toimikunnat 

e Tehdasyksikköjen 
koulutustoimikunnat 

e U rheiluyhdysmiesverkosto 

e Aloitetoimikunnat 

e 100-vuotissäätiö ja 
paikalliset hallintokunnat 

• 8osiaalitoimikunta 

e Asunnonjakotoimikunta 

Juankoski 

Juankosken 
kartonkitehta:m­
yt-neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: isän­
nöitsijä Pentti Huoponen (hen­
kilökohtainen varamies teh­
daspalvelun päällikkö Kyösti 
Peltonen) ja tuotantopäällikkö 
Erkki Karjalainen. 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: palkanlaskennan 
esimies Seppo Maaninen (labo­
ratoriopäällikkö Taavetti 
Kuosmanen). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: kuljetuskonttoristi 
Pirkko Laaksonen (kirjanpitä­
jä Liisä Häkkinen). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: ylimestari Jorma 
Pajari (rakennusmestari Toivo 
Tuunainen). 

Työntekijöiden edustajat: 
pakkauksen järjestäjä Raimo 
Hakkarainen (pakkaaja Pentti 
Rissanen), koneenhoitaja Pent­
ti Kukkonen (kirvesmies Vilho 
Kaarnasalmi), viilaaja Antero 
Roininen (vuorokorjausmies 
Kaarlo Jokinen), varalämmit­
täjä Aaro Torvinen (kuorija 
Esko Räsänen) ja laitosmies 
Matti Vento (sähköasentaja 
Erkki Laaksonen). 

Halla 

Hallan sahan 
yt-neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: sa­
hajohtaja Reijo Miettinen 
(henkilökohtainen varamies 
henkilöstöpäällikkö Tuomo Si­
mola) ja sahanhoitaja Jouko 
Myllynen (kunnossapitoinsi­
nööri E.V. Oikkonen). 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: myyntipäällikkö 

3 



Työsuojeluvaltuutettuja 
valittu kaudeksi 1980-1981 
e Työsuojeluvaltuutetuiksi toi­
mikaudeksi 1980-1981 on va­
littu seuraavat henkilöt: 

Työntekijöiden edustajat: ts­
valtuutettu Kari Alhonoja, I 
varavaltuutettu Tapani Juse­
lius ja II varavaltuutettu Mat­
ti Ala-Kokko. Toimihenkilöi­
den edustajat: ts-valtuutettu 
Tapani Peltonen, I varavaltuu­
tettu Eila Rantanen ja II vara­
valtuutettu Reijo Jarila. 

Salo 
Työntekijöiden edustajat: ts­

valtuutettu Leo Suominen, I 
varavaltuutettu Timo Laine ja 
II varavaltuutettu Juha Haa­
paniemi. Toimihenkilöiden 
edustajat: ts-valtuutettu Arto 
Virtanen, I varavaltuutettu 
Heikki Vihiniemi ja II varaval­
tuutettu Else Salmi. 

Porvoo 
Työntekijöiden edustajat: ts­

valtuutettu Erkki Hyttinen, I 
varavaltuutettu Ove Sundqvist 
ja II varavaltuutettu Riitta-Lii­
sa Eronen. Toimihenkilöiden 
edustajat: ts-valtuutettu Hei­
no Tuononen, I varavaltuutet­
tu Paavo Itämäki ja II vara­
valtuutettu Hilding Forsström. 

Soinlahti 
Työntekijöiden edustajat sa­

halta: ts-valtuutettu Erkki H. 
Kettunen, I varavaltuutettu 
Tapio Huuskonen ja II vara­
valtuutettu Ilkka Lönnroos. 

Työntekijöiden edustajat tii­
litehtaalta: ts-valtuutettu Ola­
vi Leiviskä, I varavaltuutettu 
Sulo Heiskanen ja II varaval­
tuutettu Kalevi Laukkanen. 

Sahan ja tiilitehtaan toimi­
henkilöiden edustajat: ts-val­
tuutettu Pentti Hartikainen, I 

Yhteistoimintaelimiin ... 
jatkoa edelliseltä sivulta 

Erkki Timonen (myyntipääl­
likkö Ilpo Vanhala). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: kirjeenvaihtaja Sei­
ja Andersson (konttoristi Mir­
ja Olsen). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: rakennusmestari Sa­
kari Horto (vuorotyönjohtaja 
Heikki Husu). 

Työntekijöiden edustajat: 
särmääjä Oiva Muikku (huolto­
mies Seppo Lommi), sahaaja 
Armas Nurmi (lajittelija Eero 
Tolonen), lajittelija Raimo 
Saastamoinen (jalostustehtaan 
työntekijä Irina • Heljavuo) ja 
levyseppä-hitsaaja Arimo Ryt­
kö (putkiasentaja Ossi Park­
kinen). 

Soinlahti 

Soinlahden 
sahan ja tiilitehtaan 
yt-neuvottelukunta 

Työnantajan edustajat: saha­
johtaja Reijo Miettinen (henki­
lökohtainen varamies henki­
löstöpäällikkö Tuomo Simola) 
ja tehdaspäällikkö Simo Jääs­
keläinen (kunnossapitopäällik­
kö Kalevi Riipinen). 
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varavaltuutettu Reijo Morko 
ja II varavaltmitettu Matti 
Neuvonen. 

Metsäosasto 
Työntekijöiden edustajat: 

Voikkaa, puiden vastaanotto 
ja uitto: ts-valtuutettu Kari 
Korpela, I varavaltuutettu 
Lauri Heikkinen ja II varaval­
tuutettu Keijo Kangasperko. 
Heinol,a, Nyniisin taimitarha: 
ts-valtuutettu Taimi Lehtokos­
ki, I varavaltuutettu Hilkka 
Hoppman ja II varavaltuutettu 
Uuno Saario. 

Taimi Lehtokoski on toinen 
naispuolinen ts-valtuutettu 
Kymiyhtiössä. Toinen on Leila 
Järvi Kirjapainossa. 

Yhtiön muill,a tehtaill,a valit­
tujen ts-valtuutettujen nimet 
on julkaistu Uutislehden n:ossa 
1/1980. 

P.G. Michelssonin 
apurahat jaettu 
e Johtaja Pehr Gustaf Michels­
sonin apurahasäätiön apurahat 
olivat jaettavina nyt ensim­
ma1sen kerran. Apurahan 
saivat opiskelija Lassi Niemelä 
ja opiskelija Arto Saarinen. 

Ylempien toimihenkilöiden 
edustajat: sahapäällikkö Kau­
ko Hyrsky (sahanhoitaja Tapio 
Pihlaja). 

Konttoritoimihenkilöiden 
edustajat: kustannuslaskija 
Marja Eskelinen (markkinoija 
Veli Korhonen). 

Teknisten toimihenkilöiden 
edustajat: työnjohtaja Heikki 
Salonen (korjauspäällikkö 
Matti Neuvonen). 

Työntekijöiden edustajat: la­
jittelija Toivo Hautamäki (tru­
kinkuljettaja Ilkka Lönnroos), 
lajittelija Erkki H. Kettunen 
(vuorovalvoja Olavi Kärkkäi­
nen), purkaja Kalevi Laukka­
nen (raturi Olavi Leiviskä) ja 
asentaja Matti Tikkanen (asen­
taja Matti Partanen). 

Salo 

Salon tehtaalle on 
perustettu seuraavat 
yhteistyöelimet: 

e Aloitetoimikunta 

e Koulutustoimikunta 

e Ruokalatoimikunta 

e Tiedotustoimikunta 

e Urheilutoimikunta 

Kuusankoski 
Tuotantopäällikkö Ralf Sjö­

blom Kemian Kuusankosken 
tehtailta täyttää 60 vuotta 
1.3. Hän on syntynyt Oulussa. 
Diplomi-insinööriksi hän val­
mistui 1951. Yhtiön palveluk­
seen käyttöinsinööriksi kloori­
tehtaalle hän tuli 1964, nimi­
tettiin käyttöpäälliköksi 1971 
ja tuotantopäälliköksi 1973. 

Puunkäsittelyn työntekijä 
Kalevi Seppälä Kuusanniemen 
sellutehtaalta täyttää 50 vuot­
ta 28.2. Hän on syntynyt Val­
kealassa. Yhtiön palvelukseen 
puun vuolijaksi Kymin sellu­
tehtaalle hän tuli 1960. Sen 
jälkeen hän on toiminut kul­
jetuslaitteen hoitajana, nostu­
rin kuljettajana, kuorimomie­
henä ja kenttämiehenä sekä 
vuodesta 1977 lähtien Kuu­
sanniemen sellutehtaalla ny­
kyisessä ammatissaan. 

Pauli Lakka 

Salo 
Automaattikoneen käyttäjä 

Terttu Wink täyttää 60 vuotta 
16.3. Hän on syntynyt Salos­
sa. Yhtiön palvelukseen kone­
työntekijäksi hän tuli 1951. 
Nykyiseen tehtävään hän siir­
tyi 1964. 

Kärrääjä Arvo Kihlström 
täyttää 60 vuotta 7.3. Hän on 
syntynyt Uudellakirkolla. Yh­
tiön palvelukseen kokoojaksi 
hän tuli 1954. Nykyiseen teh­
tävään hän siirtyi 1970. 

Isännöitsijä, dipl.ins. Lennart • • Heinola 
Gräsbeck Kymin paperiteh- Työnjohtaja Pauli Lakka 
taalta täyttää 50 vuotta 6-3• tehdaspalve1uosastolta täyt­
Hän on syntynyt Helsingissä. • tää 50 vuotta 17.3. Hän on 
Ylioppilaaksi hän tuli Nya syntynyt Kuusankoskella. Yh­
Svenska Läroverketistä 1948 tiön palvelukseen Kuusankos­
ja valmistui Teknillisen kor- kelle hän tuli 1946 ja siirtyi 
keakoulun puunjaloStusosas- 1968 Heinolan tehtaalle. Va­
tolta diplomi-insinööriksi paa-ajan harrastus on metsäs-
1953. Diplomityönsä hän teki 
Kymin paperitehtaalla. Sen tys. 
jälkeen hän oli A. Ahlström 
Osakeyhtiön Karhulan tehtaan 
palveluksessa vajaan vuoden. 

Hän tuli 1955 käyttöinsinöö­
riksi Kymin paperitehtaalle, 
nimitettiin käyttöpäälliköksi 
1959, teknilliseksi johtajaksi 
1969, tehdaspäälliköksi 1973 
ja Kymin paperitehtaan isän­
nöitsijäksi 1976. Hän kuuluu 
useihin alansa yhdistyksiin. 
Suomen Paperi-insinöörien 
Yhdistyksen johtokuntaan hän 
kuului 1971-1974. Painopa­
pereiden Teknisen Yhteistyö­
elimen (PYE) jäsen hän on ol­
lut vuodesta 1974 lähtien ja 
Insinöörien Koulutuskeskuk­
sen (INSKO) kemiallisen met­
säteollisuuden valtakunnalli­
sen asiantuntijatoimikunnan 
puheenjohtaja vuonna 1975. 
Vapaa-aikanaan hän harrastaa 
jääkiekkoa ja viettää saaristo­
laiselämää. 

Kuljettimen valvoja Hellevi 
Pankka Voikkaan puuhiomol­
ta täyttää 50 vuotta 10.3. Hän 
on syntynyt Kuusankoskella. 
Yhtiön palvelukseen Voikkaan 
ulkotyöosastolle hän tuli 1946. 
Voikkaan puuhiomolle apunai­
seksi hän tuli 1962. Nykyises­
sä ammatissa hän on ollut 
vuodesta 1971 lähtien. 

Fil.maisteri Gustav Daniels­
son keskusarkistosta täyttää 
50 vuotta 14.3. Matkoilla. 

Juankoski 
Leikkurinhoitaja Viljo Holo­

painen täyttää 50 vuotta 28.2. 
Hän on syntynyt Impilahdella. 
Juan tehtaan palvelukseen 
hän tuli 1949. 

Soinlahti 
Siivooja Maija-Liisa Suomi­

salo täyttää 50 vuotta 2.3. 
Hän on syntynyt Iisalmen 
mlk:ssa. Työhön sahalle hän 
tuli ensimmäisen kerran 1955, 
sen jälkeen hän oli useaan ot­
teeseen lyhytaikaisessa työ­
suhteessa. Nykyiseen tehtä­
väänsä sahan siivoojaksi hän 
tuli 1968. 

e Kymin höyryvoimalaitoksen 
päällikkö, dipl.ins. Vilho Räsä­
nen sai yhtiön 25-vuotisansio­
merkin Koskelassa 21.1. Toi­
mituksen saamasta nimiluette­
losta oli hänen nimensä jäänyt 
valitettavasti pois. 

Työtapaturma johti 
kuolemaan Hallassa 
eKuolemaan johtanut työta­
paturma sattui Kymiyhtiön 
Hallan tehtaalla helmikuun 7. 
ja 8. päivän välisenä yönä. 
Surmansa sai 46-vuotias läm­
mittäjä Lauri Sakari Tuono­
nen. 

Tapaturma sattui klo 1.30 ja 
2.30 välillä kattilalaitoksen 
polttoainesiilolla, jossa Tuono­
nen oli työskennellyt ja jäänyt 
siilolla olevan hihnakuljetti­
men ruhjomaksi. 

Kotkan rikospoliisi selvitte­
lee tapahtuman yksityiskohtia. 
Myös Kymen työsuojelupiirin, 
Teollisuusvakuutuksen ja Ky­
miyhtiön työsuojeluosaston . 
edustajat ovat käyneet paikal­
la selvittelemässä asiaa. 

Henkilö uutisia 
Paperi 

Matti Räty 

Ekonomi Matti Räty, 23, on 
4.2. otettu yhtiön palveluk­
seen toimistopäälliköksi Kou­
volan Kirjapainoon. 

Rakennusmestari Kauko 
Haimi suojeluosastolta on 1.1. 
siirtynyt projekti- ja kunnos­
sapitopalveluun. 

Palkanlaskija Helena Pasi 
Kymin paperitehtaalta on 4.2. 
siirtynyt palkkaosastolle. 

Markkinatutkija Pertti Piira 
markkinointiosastolta on 18.1. 
eronnut yhtiön palveluksesta. 

Kuolleita 

1 -
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Armas Tikkanen 

Sulo Pukki Jussi Verona 

Mittamies Armas Tikkanen 
metsäosastolta kuoli 20.10. 
1979. Hän oli syntynyt Joroi­
sissa 27.7.1919. Yhtiön palve­
lukseen klooritehtaalle hän tu­
li 1949, siirtyi 1961 Kymin 
sellutehtaalle varamieheksi ja 
nimitettiin myöhemmin kuori­
mon etumieheksi. Mittamie­
henä hän toimi vuodesta 1968 
lähtien. Sota-aikana hän palve­
li KTR 14:ssä. Sotilasarvol­
taan hän oli ylikersantti. Ar­
mas Tikkanen oli työtove­
riensa arvostama luotettava ja 
rehti työtoveri. 

Massaosaston hoitaja Sulo 
Armas Pukki Voikkaan pape­
ritehtaalta kuoli työpaikallaan 
20.1. Hän oli syntynyt Savitai­
paleella 30.3.1930. Yhtiön pal­
velukseen hän tuli 1960. Vai­
najaa jäivät kaipaamaan vai­
mo ja kaksi lasta. 

Kamreeri Jussi Verona, joka 
palveli Kuusankosken Tehtait­
ten A vustuskassaa lähes 30 
vuotta, on poistunut keskuu­
destamme 29.1. Hän syntyi 
Valkealassa 24.6.1902. Avus­
tuskassan palvelukseen hän 
tuli 1938. Eläkkeelle hän jäi 
1968. Pitkän ja uskollisen päi­
vätyönsä hän teki yhtiön työn­
tekijäin, eläkeläisten ja heidän 
perheidensä auttamiseksi. Hä­
nen harrastuksistaan tärkein 
oli toimiminen Kaiku-kuoros­
sa. Hän toimi kuoron puheen­
johtajana 35 vuotta. 



Rakennustöihin keväällä 

Yhtiön saniteettijätevedet 
kaupungin puhdistarnoon 

Kuusankoskelaisille 

e Kymiyhtiön saniteettijäte­
vesien yhdistämiseksi Kuusan­
kosken kaupungin vieman­
verkkoon ja jätevesien johta­
miseksi sitä kautta kaupungin 
puhdistamoon aloitetaan ke­
väällä viemärityöt. Viemäritöi­
den esisuunnittelu ja suunnit­
telutyöt tehdään kuluvan tal­
ven aikana. 

vaikeissa olosuhteissa, jotka 
vaativat pitkiä johtoja ja 
pumppausjärjestelmien raken­
tamista. Viemäritöiden on ar­
vioitu kestävän parin vuoden 
ajan. Uutta viemäriä joudu­
taan rakentamaan lähes 8 km. 

Saniteettijätevesien käsitte­
lyä on Kymiyhtiössä tarkoitus 
parantaa myös mm. asenta­
malla tehdasalueille uusitta­
viin wc-, suihku-, tiskaus -ym. 
tiloihin vettäsäästävät arma­
tuurit. 

Seitsemän miljoonaa mark­
kaa maksavaan rakennustyö­
hön kuuluu Kymintehtaan, 
Voikkaan tehtaan ja Lauttaka­
dun-Ammattikoulun asunto­
alueen viemärien yhdistämi­
nen kaupungin viemäriverk­
koon. Tehdasalueilla työt jou­
dutaan suorittamaan usein 

Kymiyhtiön Kuusanniemen 
tehdasalueen saniteettijäteve­
det on sellutehtaan käynnisty­
misestä lähtien johdettu alu­
eella olevaan biologiseen puh­
distamoon. Vuosien 1964 ja 

Päihdeongelmaisten yhdysmiehille pidettiin 6.2. Koskelassa koulutus- ja informaatiotilaisuus, 
jossa selviteltiin työturvallisuuskeskuksesta tulleita uusia ohjeita päihdeongelmaisten hoitoonoh­
jauksesta. Yhtiössä on ilmennyt myös tarvetta päihdeongelmaisten hoitoonohjaustoiminnan te­
hostamiseen ja käytössä olevan järjestelmän parantamiseen. Kuvassa oik. yhtiön johtava lääkäri 
Antti Jokinen. 

1977 välillä oli ko. puhdista­
mo ainoa biologinen puhdista-

Kaasuonnettom uuden mo Kuusankoskella. Jälkim- Työsuojelun keskustoimikunta 
varalta oppia ~!}!~1:jus:~0~r ait::::ru:!~~ valittu kaudeksi 1980-1981 
e suojeluosasto antaa kaasu- pungin puhdistamo. Kuusan-
onnettomuuden varalta koulu- niemen puhdistamo jää toi- e Kuusankosken tehtaiden Pentti Suokas (Mikko Aalto) ja 
tusta kuluvan vuoden maalis- mintaan edelleen. työsuojeluasiain keskustoimi- Antero Taskinen (Antti Tuo-
huhtikuussa kaikilla Voikkaan kunnan jäsenet toimikaudelle minen). 
alueella olevilla työpaikoilla. 1980-1981 on valittu. Kes- Työntekijäjäsenet: Erkki 

Koulutuksen piiriin kuulu- kustoimikuntaan kuuluvat Mukkila (Martti Askola), Eero 
vat kaikki alueen toimihenki- T • ih nkil d seuraavat henkilöt: Jaakkola (Raimo Lehtola), 
löt ja työntekijät, yhteensä lä- Oim e öi en Työnantajajäsenet: Ensio Seppo Mikkola (Aimo Toikka), 
hes 1300 henkilöä. päivällisruokailu Erkinharju (varalla Ilmari Leevi Kronholm (Risto Hänni-

Koulutusta antaa palopääl- Lindberg), Holger Hollsten nen), Ahti Ojala"(Alpo Laakso-
likkö, kolme palomestaria ja muuttuu (Ralf Sjöblom), Matti Jankeri nen), Markku Vanhala (Teuvo 
viisi joukkueenjohtajaa. Yh- Päivällisruokailu Kymiyh- (Stig Linderborg), Teuvo Kar- Hyvärinen), Risto Kärkkäinen 
teensä järjestetään 66 koulu- tiön toimihenkilökerhoilla Kos- hu (Pentti Pasanen), Aulis (Kimmo Kähärä), Paavo Back­
tustilaisuutta. Koulutus koos- kelassa • a Voikkaan klubilla Koikkalainen (Harri Verta- man (Eero Tiilikainen), Ari 

- ~ tu- u~ t_u_nn_ m_ m_1-.tta~ 1s_e_s~ta~ u_e_n~t-o--+=0=n=m""u"-u .... t""tu_n_u_;t= k=ä"'v:;;;ij=cöi.----.--"e"-n.c.c..v--,cä-------l nenr,--Antti-Poutiainen-(·Pekka--Paajane11 (Eirm Pörsti:);-Erkki--
osasta, jonka aikana käydään hyyden vuoksi. Ateriat valmis- Holm). Knapp (Tapio Koskinen), Paa-
lävitse työpaikkasuojelun ylei- tetaan nykyään tilausten pe- Toimihenkilöjäsenet: Eeva vo Toivonen (Matti Järvinen) 
set asiat ja oman osaston suo- rusteella. Autio (Maija Valsti), Kauko ja Kalevi Pyykkönen (Markku 
jelukysymykset sekä samaten Mikäli päivällinen halutaan Hassi (Taisto Siitari), Hannu Ahola). 
tunnin mittaisesta harjoituk- syödä ilman odotusaikaa, on Mäki (Kaiku Lyytikäinen), Asiantuntijajäsenet: Antti 
sesta työpaikalla. ruokailusta ilmoitettava Kos- Erkki Penttinen (Jouni Irjala), Jokinen (Pekka Kiviluoto). 

Koulutukseen liittyen on jo- kelaan tai Voikkaan klubille il-

Myytävänä asunto 

Myytävänä Arava-lainoitet­
tu asunto-osake 3 h + k = 
70 m2 Kuusankoskella, Mau­
nukselantie 10-12. Lähempiä 
tietoja antaa asuntoasiainsih­
teeri Eeva Autio puh. 951-
402296. 

Tuotantoennätys 
Kloori-alkalin tuotanto oli 

Kymin Kemian klooritehtaalla 
kuluvan vuoden tammikuussa 
ennätysmäinen. Klooria tuo­
tettiin 5217 t ja lipeää 5895 t. 

ymm paperitehtaan kui:r----­
des hiomakone otettiin käyt-
töön 9.1. Kone on Voith-tyyp­
pinen. Se nostaa hiokkeen tuo­
tantokapasiteetin Kymin pape­
ritehtaalla 100 tonnista noin 
125 tonniin vuorokaudessa. 

kaisen alueella työskentelevän tapäivän aikana. 
tehtävät määritelty kaasuon-
nettomuuden varalta. 

Holger Hollsten 

Klubin johdossa 

..,.- Näytä 
suuntamerkki, 
kun käännyt 
liikenteessä! 

Lisäohjeita puhelimen käyttäjille 

Osoitteenmuutokset 

oikeaan paikkaan 
Jos osoitteenne muuttuu, 

menetelkää seuraavalla tavalla: 

Kymiyhtiö-lehti 
Kymiyhtiö-lehden osoitteen­

muutokset on Kymiyhtiön pal­
veluksessa olevien työntekijöi­
den ja toimihenkilöiden ilmoi­
tettava omalle palkanlaskijal­
leen. 

Yhtiön eläkeläiset tekevät 
osoitteenmuutosilmoituksen elä­
keasiainosastolle Sinikka Val­
veelle (puh. 2193, suora 951-
402193). 

Kymiyhtiön ulkopuolelle 
menevien Kymiyhtiö-lehtien 
osoitteenmuutokset hoitaa 
Terttu Niilo-Rämä tiedotus­
osastolla (puh. 2167, suora 
951-402167). 

Kymiyhtiön Uutislehti 
Kaikki Kymiyhtiön Uutis­

lehteä koskevat osoitteenmuu­
tokset tehdään tiedotusosas­
tolle Terttu Niilo-Rämälle 
(puh. 2167, suora 951-402167). 

Kymin Osakeyhtiön Virka­
miesklubin vuosikokouksessa 
30.1. valittiin klubin hallituk­
seen seuraavat henkilöt: pu­
heenjohtaja Holger Hollsten, 
varapuheenjohtaja Reijo Yrjö­
vuori, sihteeri Birgit Rantala, 
rahastonhoitaja Kari Hakka­
rainen, kirjastonhoitaja Jonna 
Mäkilä-Lundberg, Kyminteh­
taan klubimestari Esko Niitty­
mäki, Voikkaan klubimestari 
Pekka Suursalmi sekä jäsenet 
Eero Miettinen ja Fred Kal­
land. 

Jouko Paavilainen 

Englannin klubin 

puheenjohtajaksi 
The Kymmene English Club­

in vuosikokouksessa 12.2. va­
littiin hallituksen puheenjoh­
tajaksi Jouko Paavilainen. Va­
rapuheenjohtajana ja rahaston­
hoitajana jatkaa Esko Leino ja 
sihteerinä Sirkkaliisa Seppälä. 
Hallituksen muiksi jäseniksi 
valittiin Kirsti Pylkkänen, 
Ritva Sipilä ja Henny Tako­
lander. 

Naistenkerhot 

Akanat. Kerhoillat Toime­
lassa ke 27.2. ja 12.3. klo 19. 
Talousopettaja Virpi Ikonen 
esitelmöi kodin juhlista 12.3. 

Ykköset. Kerhoilta Toime­
lassa ti 4.3. klo 17. 

Kakkoset. Kerhoilta Toime­
lassa to 6.3. klo 19. Illan ohjel­
massa 'pullukkakurssi'. Talous­
opettaja Virpi Ikonen vierai­
lee. Emäntinä Kolmoset. 

Vilhelmiinat. Kerhoilta 
Voikkaan seuratalossa to 6.3. 
klo 19. Kotitalousteknikko 
Maija-Leena Prusin havainto­
esitys pöydän kattamisesta. 

Perunaa pöytään 
Perunaa arkeen ja juhlaan 

on talousopettaja Virpi Ikosen 
havaintoesityksen aiheena Toi­
melassa ma 24.3 klo 18.30. 
Kurssille ilmoittautumiset 18. 
3. mennessä Kymintehtaan so­
siaaliosastolle puh. (40) 2293. 

e "Uuden puhelinkeskuksen 
toiminnot ovat täysimääräi­
senä käytössämme", sanoo 
konttoripalvelun päällikkö Ka­
levi Räty. 

Sisäisen puhelun jonotukses­
ta ja jonotuksen purkamises­
ta sekä henkilöhakujärjestel­
mästä seuraavassa lisäohjeita: 

Puhelun jonotus 
Mikäli valitsemasi kohde on 

varattu ja haluat yhteyden 
heti kun kohde on vapaa, pai­
na maadotusnappia, valitse 1 
ja laita kuuloke paikoilleen. 
Kun jonotuksessa oleva alanu­
mero ja oma numerosi ovat 
yhtäaikaa vapaat, soi ensin va­
litsijan puhelin ja kuulokkeen 
noston jälkeen alanumeron pu­
helin. 

Puhelun purku 
Valitsija voi purkaa jonotuk­

sen valitsemalla numeron 19. 
Jonotus purkautuu automaat­
tisesti noin 30 min. kuluttua. 

Puhelinhaku H 
Nosta kuuloke ja valitse 5 + 

haettavan henkilön puhelinnu­
mero. Jää odottamaan kuulo­
ke ylhäällä. Hakulaite piip-

paa vastaanottajalla, jolloin 
hän menee lähimmän puheli­
men luo ja valitsee 8 + oman 
puhelinnumeronsa ( = hakijan 
valitsema). Yhteys kytkeytyy 
ja keskustelu voidaan alkaa. 
Jos haettava ei vastaa kutsuun 
ottamalla heti yhteyden, ilmoi­
tus hausta voidaan tehdä puhe­
linkeskukseen (2216 tai 2·217). 
Haettava voi kuulla kutsun, 
mutta on Kymin keskuksen 
toimintapiirin ulkopuolella. 
Hän voi soittaa 402111 ja tie­
dustella, kuka haki ja ottaa sit­
ten yhteyden. 
Radiopuhelin R 

Nosta kuuloke ja valitse 6 + 
haettavan henkilön puhelin­
numero. Valinnan jälkeen kuu­
lokkeesta kuuluu piipitys. Kun 
se päättyy, anna tiedotus vas­
taanottajalle. Tiedon perille­
menokontrollia ei ole. 

Radiopuhelin RP 
Hakumenetelmä sama kuin 

tapauksessa R. Nyt hakijalla 
on kuitenkin mahdollisuus 
keskustella haettavan kanssa. 
Keskustelu tapahtuu puhe­
kuuntelu -periaatteella ja kes­
kusteluaikaa on enintään 4 mi­
nuuttia. 

Nyt hiihtämään! Hohtavat hanget kutsuvat! N Aamihiihtoja Tillo/,an Lnturetki 23.2.-2.3. Nyt hiihtiimäänl 
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Urheilu ja vapaa-aika 
Pääsiäiseksi 
Verlaan 

Pääsiäisvaraukset Verlan lo­
makylään on tehtävä kirjalli­
sesti varauskortilla. Varaus­
korttien viimeinen jättöpäivä 
on 14.3. Kortit lähetetään Ky­
mintehtaan sosiaaliosastolle. 

Yhtiön talvikisat 
Vuokatissa 8.-9.3. 

Yhtiön talvikisojen ohjel­
massa Vuokatissa lauantaina 
8.3. klo 14 on tehdasjoukku­
eiden 4 x 5 km:n viesti. Sun­
nuntaina 9.3. klo 10.30 alkaen 
hiihdetään henkilökohtaisista 
mestaruuksista. Kisojen järjes­
tämisestä vastaa Soinlahden 
tehdas. 

Aulis Koikkalaisesta 
yhtiön bridgemestari 

Yhtiön 10. bridgemestaruus­
kilpailut pidettiin 1.-3.2. Val­
kealan hotellissa. Osanottajia 
oli Kuusankoskelta ja Heino­
lasta yhteensä 34. 

Henkilökohtaisen kilpailun 
voitti Aulis Koikkalainen 118 
pist. 65,6 %, toisena oli Brita 
Perälä 107 pist. 59,4 % ja kol­
mantena Yrjö Kekki 105 pist. 
58,3%. Seuraavina olivat Rei­
jo Hölsä, Liisa Kekki, Raimo 
Sormunen, Bertel Grundvall, 
Tapani Anttila, Ronald Back­
man (Heinola), Merja Kukkola, 
Ralf Grön, Toivo Laine, Lippo 
Niemelä, Kauko Haimi, Tors­
ten Lautala (Hei), Lasse Blom­
qvist, Maire Lautala (Hei) ja 
Aulis Helenius (Hei). 

Joukkuekilpailun voitti 
Kuusankoski B (Grunvall­
Koikkalainen, Ole Jansson-Pa­
si Kuumola), Kuusankoski C 
(Anttila-Blomqvist, Grön-Sa­
kari Kovanen) oli toinen ja 
Heinola B kolmas (Raili Nie­
melä-Matti Nikander, Seija Ni­
kander-Sinikka Rauhala, va­
ralla Kirsti Manninen). Kilpai­
luun osallistui Kuusankoskelta 
seitsemän ja Heinolasta kaksi 
joukkuetta. 

Parikilpailun tuloksia: 1) 
Anttila-Haimi 218 pist 60,6 
%, 2) Paavo Sinkkonen-Juhani 
Tuviala 218 pist 60,6 %, 3) 
Grundvall-Koikkalainen 216 
60,0 %, 4) Backman-T. Lauta­
la (Hei), 5) Niemelä-Sormunen, 
6) Mikko Kekki-Yrjö Kekki, 7) 
Jorma Heino-Yrjö Teinilä, 8) 
Hölsä-Laine, 9) Ingrid Rund­
qvist-Pehr-Olof Rundqvist, 10) 
Grön-Kovanen, 11) Helenius­
M. Lautala (Hei), 12) Liisa 
Kekki-Jorma Penttilä. 

• vam -

Pekka Pankka 
hiihto mestariksi 

Kuusankosken tehtaiden 
mestaruushiihdot pidettiin 
Kuntotöyryssä 14.2. Hiihto­
mestariksi suksi Pekka Pankka 
Voikkaan rakennusosastolta. 

Tulokset: Yleinen 15 km: 1) 
Pekka Pankka Vo rak. 48.59, 
2) Raimo Mäkinen Ky kone­
korj. 49.01, 3) Matti Heikki­
nen pääll.laitos 49.15, 4) Ta­
pio Nikkilä instr.os. 50.14, 5) 
Raimo Timonen PK 7 51.04, 
6) Matti Hautala pääll. laitos 
53.37, 7) Kalevi Meriluoto PK 
7 54.37, 8) Esko Uronen met­
säos. 57.53, 9) Erkki Toivonen 
Ky konekorj . 63.06. 

35 v. 15 km· 1 ; Antero Ahti­
ainen Vo pap. 50.00, 2) Reijo 
Eteläpää metsäos. 50.08, 3) 
Pentti Kojo Vo hiomo 56.03, 
4) Kari Halme kemia 56.14, 5) 
Heikki Paakala Ky pap. 56.4 7, 
6) Raimo Kujala pääll. laitos 
58.00. 

45 v. 10 km: 1) Keijo Hok­
kanen Vo pap. 35.20, 2) Leo 
Viljakainen kemia 35.58, 3) 
Atte Kekkonen PK 7 36.41, 4) 
Martti Frimodig kemia 38.46, 
5) Aatos Kansikas Vo pap. 
39.10, 6) Lauri Kukkonen Vo 
pap 39.13, 7) Pertti Nurmilau­
kas Kni vartijat 39.42, 8) Teu­
vo Kovero Vo pap. 40.54. 

Naiset 5 km: 1) Eila Virta­
nen rak. 22.46. 

Neste kukisti Kymin 
Ampumaottelu Kymi-Neste 

käytiin ilmapistoolilla 4.2. 
Voikkaan kalliosuojassa. Otte­
lun voitti hieman yllättäen 
Nesteen joukkue. Aikaisem­
missa otteluissa on voittaja ol­
lut Kymi - tosin aseena on ol­
lut pienoispistooli. Tulokset 40 
lauk.: 1) Olavi Pulsa Kymi 
373, 2) Keijo Mäntsälä Neste 
369, 3) Esa Nikkilä N 364, 4) 
Seppo Rautio K 363, 5) Risto 
Penttinen N 362, 6) Reijo 
Kaikkonen N 362, 7) Markku 
Nenonen K 360, 8) Keijo Salo­
nen K 357, 9) Eero Paasela N 
351, 10) Eino Vahter K 340. 

'Joukkueet: 1) Neste 1808 ja 2) 
Kymi 1793. 

• Onko suunnitelmia sähkö­
liimmittimien asentamisesta 
autojen pysäköintwlueille? Ko­
vien pakkasten aikana etenkin 
vuorotyössä oleville, omilla au­
toillaan pitkän matkan takaa 
työssä käyville olisi sähköliim­
mitin pysäköintipaikalla tar­
peen. Voitaisiin perustaa vaik­
kapa 4-5 hengep,ryhmiä, jot­
ka maksaisivat sähkökulut. 

Eikka 

Ansiomerkkejä 
Teknisille 
e Kuusankosken Tekniset ojen­
sivat vuosikokouksessaan Tek­
nisten Liiton jäsenyhdistyksen 
ansiomerkin teknikko Pentti 
Paloselle (oik.), teknikko Kauko 
Leivolle ja teknikko Erkki 
Penttiselle. Vapaajäsenmerkin 
sai teknikko Pentti Leskinen 
(vas.) sekä Erkki Raita ja Simo 
Saarela. 

Paperiliiton Voikkaan osas­
to 36 valitsi vuosikokouksessa 
27.1. osaston puheenjohtajaksi 
vuodeksi 1980 Risto Kärkkäi­
sen, varapuheenjohtajaksi 
Kimmo Kähärän, sihteeriksi 
Betty Puholaisen, varasihtee­
riksi Olavi Moilasen ja talou­
denhoitajaksi Mauno Luora­
sen. Toimikuntaan valittiin 
Mauno Luoranen, Betty Puho­
lainen, Pentti Turunen, Pentti 
Simola, Pekka Palmu, Senja 
Heikkinen, Aarno Korhonen, 
Paavo Backman, Erkki Paren 
ja Yrjö Alahäme, varalle Har­
ri Venemies, Olavi Moilanen, 
Kimmo Kähärä, Veikko Le­
kander, Sakari Virtanen, Airi 
Suur-Hamari, Viljo Simola, 
Maija-Liisa Rämä, Reino Kilju­
nen ja Matti Henttu. Naisjaos­
ton pj. on Annikki Stenström, 
jäsenaswmies Kaarlo Saukko­
nen, loma-aswmies Markku 
Vanhala, nuorisosihteeri Airi 
Suur-Hamari ja tiedotussihtee­
ri Niilo Vepsäläinen, varalla 
Olavi Moilanen, Urheiluyhdys­
miehiä ovat Keijo Hokkanen 
(talvilajit) ja Kaino Lindström 
(kesälajit) ja opintosihteereitä 
Maila Sani ja Kaija Lummio. 

Niittylahden hoitotoimikun­
ta: pj. Vilho Simola, Mauno 
Luoranen, Kimmo Kähärä, 
Maija-Liisa Rämä, Matti Man­
nari ja Vappu Mesiäinen. Va­
paa-aikatoimikunta: Kaija Lum­
mio, Olavi Moilanen, Paavo 
Backman, Ritva Ollikainen, 
Annikki Stenström ja Ossi Sö­
derström. Opintojaosto: Maila 
Sani, Kaija Lummio, Hannu 
Rötkö, Betty Puholainen, Niilo 
Vepsäläinen ja Anja Holm­
berg. Kuusankosken APJ:n 

Ladulle! 
Paperiliiton Voikkaan 

osasto 36:n hiihtokilpai­
lut pidetään Voikkaan va­
laistulla ladulla keskiviik­
kona 5.3. klo 17. Ilm. kil­
pailupaikalla klo 16-17. 
Sarjat entiset. Tervetul­
leita jäsenet ja perheen­
jäsenet! 

Sähkölämmittimien asenta­
misesta yhtiön monille pysä­
köintipaikoille tehtiin selvitys 
pari vuotta sitten. Selvityksen 
perusteella todettiin hankinta­
kustannusten nousevan koh­
tuuttoman kalliiksi, joten han­
kintaan ei ryhdytty. 

Matti J ankeri 
Tehdaspalvelun päällikkö 

Järjestöt 

edustajistoon valittiin Anja 
Holmberg, Marjatta Solla, 
Maj-Lis Kiiski, Eila Niittyran­
ta, Sakari Virtanen, Yrjö Ala­
häme, Reino Paajanen, Aimo 
Rinne ja Pentti Simola, varal­
le Aarno Korhonen, Timo Toi­
vonen, Antero Salonen, Kim­
mo Kähärä, Kaarlo Saukko­
nen, Sauli Saarinen, Annikki 
Stenström, Paavo Backman ja 
Reino Kiljunen. 

Paperiliiton Kuusanniemen 
osasto 85:n vuosikokouksessa 
6.2. valittiin puheenjohtajaksi 
vuodeksi 1980 Lasse Kytö, va­
rapuheenjohtajaksi Pentti Lai­
ne, sihteeriksi Markku Aho­
la, varasihteeriksi Sirkka-Liisa 
Huumonen ja taloudenhoita­
jaksi Kalle Hautamäki. Toimi­
kuntaan valittiin Markku Aho­
la, Matti Järvinen, Kalle Hau­
tamäki, Aulikki Halinen, Paa­
vo Toivonen, Pertti Vainio, 
Anssi Varpenius, Pentti Laine, 
Ossi Laine ja Pentti Vähänen, 
varalie Seppo Taihomaa, Eino 
Oksanen, Jyrki Jylhänsalo, 
Kalevi Pyykkönen, Ossi Lapin­
salo, Sirkka-Liisa Huumonen, 
Eero Pihkala, Eino Kumpu, 
Juha Partti ja Anne Hämäläi­
nen. Kuusankosken APJ:n 
edustajistoon valittiin Anne 
Hämäläinen, Lasse Kytö, Kale­
vi Pyykkönen, Jyrki Jylhänsa­
lo ja Jaakko Puranen, varalle 
Eeva Laine, Paavo Toivonen, 
Markku Ahola, Kalle Hauta­
mäki ja Eino Kumpu. Tiedo­
tussihteeriksi valittiin Paavo 
Toivonen. 

Metalliliiton Kuusankosken 
osasto 19 valitsi vuosikokouk­
sessaan 7.2. vuodeksi 1980 pu­
heenjohtajaksi Toivo Hanno­
lan. Varapuheenjohtajaksi va­
littiin Raimo Pirinen, sihtee­
riksi Tapio Koskinen, varasih­
teeriksi Martti Askola, talou­
denhoitajaksi Rainer Mäkinen 
ja sanomalehtikirjeenvaihta­
jaksi Martti Askola. Toimikun­
taan valittiin Heikki Silvonen, 
Tapio Koskinen, Pentti Manni­
nen, Unto Karonen, Raimo Pi­
rinen, Martti Askola, Rainer 
Mäkinen, Veikko Lestberg, 
Teijo Karonen ja Jouko Heik­
kilä, varalle Pekka Manninen, 
Alpo Jyräs, Tenho Taari, Han­
nu Laitinen ja Hannu Sil­
vonen. Metallin piirijärjestöön 
valittiin Tapio Koskinen, va­
ralle Eino Korpelainen. Kuu­
sankosken APJ:n edustajis­
toon valittiin Kalevi Nora, 
Lauri Jokinen ja Heikki Silvo­
nen, varalle Arvo Toivonen, 
Martti Askola ja Pentti Man­
ninen. 

Kuusankosken Sähkömiehet 
osasto 7 4 valitsi vuosikoko­

jakseen vuodeksi 1980 Olavi 
Simosen, sihteeriksi Pauli 
Kankahaisen ja rahastonhoita­
jaksi Jukka Hyvösen. Toimi­
kuntaan valittiin Leevi Karhu, 
Mikko Laine, Otto Änäkäinen, 
Tauno Ruhanen, Pentti Aho­
nen, Juhani Littman ja Terho 
Hietanen, varalle Arvo Honka­
nen, Rauno Arvelin, Ahti Oja­
la, Eino Koskinen, Unto Hei­
nonen, Antti Juusela, Heikki 
Juslin, Taisto Holopainen, 
Hannu Harlin ja Antero Luk­
ka. Tilintarkastajiksi valittiin 
Tuure Ainikkamäki ja Jorma 
Vahter, varalle Kari Palmu­
maa ja Matti Karlsson. Vapaa- · 
ajantoimikuntd: pj . Taisto Olk­
konen, Esko Piispa, Heikki 
Juslin, Pentti Ahonen, Matti 
Suominen, Mikko Laine ja 
Rauno Arvelin. Opintojaosto: 
op.siht. Pentti Ahonen, Ahti 
Ojala, Terho Hietanen ja Juk­
ka Hyvönen. Nuorisojaosto: 
nuorisosiht. Juhani Littman, 
Seppo Pasi, J ukka Lehtisare 
ja Mikko Laine. TSL:n opinto­
järjestöjen edustajistoon valit­
tiin Pentti Ahonen ja Terho 
Hietanen, varalle Mikko Laine 
ja Jukka Hyvönen. Kuusan­
kosken APJ:n edustajistoon 
valittiin Olavi Simonen, Jukka 
Hyvönen, Unto Heinonen, Ei­
no Koskinen ja Juhani Litt­
man, varalle Antti Juusela, 
Otto Änäkäinen, Ahti Ojala, 
Pentti Ahonen ja Terho Hie­
tanen. 

Kymiyhtiön 

uutislehti 
N:o 3 • 25.2.1980 

Lehti ilmestyy 16 kertaa vuodessa 

Päätoimittaja Eero Niinikoski 
puh. 2166 (suora 951-402 166) 
Toimitussihteeri Heli Kyllönen 
•puh. 2169 (suora 951-402 169) 
Toimittaja Reijo Virta 
puh. 2168 (suora 951-402 168) 

Sihteeri Terttu Niilo-Rämä 
puh. 2167 (suora 951-402 167) 

Valokuvaaja Tuomo Pitkänen 
puh. 951-45068 
Toimitus: Kymi Kymmene Oy, 
tiedotusosasto, Niementie 13, 
45700 Kuusankoski 
Puh. vaihde 951-402 111 
Kirjapaino: Kymi Kymmene 
Paperi - Kouvolan Kirjapaino 
Valtakatu 28, 45100 Kouvola 10 
Puh. vaihde 951-11551 
Paperi: Kymin paperitehtaan 
MF Diamondstar 115 g/m' 

Uutislehden seuraava numero 
ilmestyy torstaina 13.3. Aineis­
ton on oltava toimitussihteerillä 
viimeistään 3.3. klo 16.30. 

ISSN 0356-052X 
uksessaan 5.2. puheenjohta- "------------_J 




